

Avocatura de business în Timișoara | Adriana Gabriela Sauca, fondatoarea SAUCĂ & PARTNERS, după 2 ani de la înființare: Suntem acolo unde ne-am propus să fim în acest moment din activitatea noastră profesională, dezvoltându-ne în fiecare lună, prin intermediul proiectelor noi și clienților



Firma de avocatură SAUCĂ & PARTNERS este în continuă creștere în anul 2021, urmând să aibă 4 avocați în echipă începând cu luna septembrie 2021. Casa de avocați fondată de Adriana Gabriela Sauca este specializată în dreptul muncii, drept fiscal și administrativ, dreptul afacerilor, tranzacții imobiliare și insolvența.

SAUCĂ & PARTNERS oferă consultanța juridică de business investitorilor vorbitori de limba italiană și engleză care au în planul lor de afaceri un interes de investiții în zona de Vest a României.

”În anul 2021, au început să reapară investitori din Italia, precum și investitori din Polonia și Germania, care sunt interesați să își dezvolte business-ul sau să inițieze un nou business fie în domeniul comerțului, fie în domeniul IT”, a declarat **Adriana Gabriela Sauca**, fondatoarea SAUCĂ & PARTNERS.

Cel mai mare volum din activitatea biroului cuprinde acordarea de consultanță juridică în sfera de business, avocații asistând clienții (cetățeni străini sau companii din afara granițelor) care doresc să investească în județele Timiș sau Arad sau care doresc să încheie diferite parteneriate cu societăți deja înființate în România.

Potențialii clienți, companii străine sau companii locale care și-au stabilit afacerile în zona de vest a României, apelează la firme locale de avocatură, acestea fiind mai aproape de clienți, cu care stabilesc o legătură strânsă de colaborare.

În ultimul an de activitate, societățile (cu asociați români sau asociați străini) ce au ca obiect de activitate crearea softului la comandă sau consultanța în tehnologia informației, au apelat la servicii juridice fie sub forma de abonament, fie punctual, în domeniul relațiilor de muncă, precum și pentru negocierea și redactarea contractelor comerciale.

Și în anul 2021, SAUCĂ & PARTNERS a acordat asistența juridică clienților ce reprezintă societăți de transport internațional, societăților care detașează salariați în străinătate pentru a-și îndeplini sarcinile de serviciu și societăților care au ca obiect de activitate plasarea forței de muncă în străinătate.

Consultanța juridică a constat în redactarea actelor necesare pentru delegarea / detașarea transnațională a salariaților în străinătate, în reprezentarea clienților în fața organului de inspecție fiscală pe perioada inspecției fiscale, redactarea contestațiilor fiscale împotriva deciziilor de impunere, reprezentarea clienților în procesele având ca obiect contestarea măsurilor asigurătorii sau reprezentarea clienților în procesele având ca obiect

suspendarea/ anularea actelor administrativ fiscale.

Acest tip de activități juridice presupune existența atât a cunoștințelor de dreptul muncii, cât și a cunoștințelor de drept fiscal, cumulat cu experiența în litigiile de contencios administrativ- fiscal.

Cheia succesului în astfel de litigii fiscale este data de existența documentelor necesare care să justifice acordarea diurnei / indemnizației de detașare și care să justifice caracterul temporar al deplasărilor în străinătate.

În astfel de activități juridice, cea mai mare parte a clienților provin din județul Timiș, dar firma acordă consultanța juridică în astfel de proiecte și pentru clienți din județele Cluj, Arad, Galați, Olt sau Bihor.

”Mai multe tipuri de servicii legale, mai multe modele de business aduc mai multă complexitate juridică, ceea ce ne ține antrenați și mereu pregătiți pentru orice provocare”, a punctat **Adriana Gabriela Sauca**.

Potrivit fondatoarei **SAUCĂ & PARTNERS**, creșterea echipei de avocați presupune creșterea numărului de proiecte. ”Urmărim în continuare să excelăm în dezvoltarea unor soluții practice pentru clienți, în ceea ce privește problemele actuale de dreptul muncii și drept fiscal”, a conchis **Adriana Gabriela Sauca**.